Tema ypoka: npuMeHeHue 3HaHUM NPU pelueHun TUNoBbIX 3aaay no Teme «CobbITUA,
BEPOATHOCTb COObLITUA. CNOXeHUe U YMHOXeHNEe BepPOATHOCTEN Y.

Paso6paTb caMoCTOATESIbHO peLuéHble 3aaaydn.

3apava 1.

B notepee 13 1000 6unetos nmetotcs 200 BbINMPLILLHBIX. BeiHUMaOT Hayrag oguH 6unet. Yemy
paBHa BEPOATHOCTb TOrO, YTO 3TOT OUNET BbIUIPbILLHBLIN?

PeweHune: CobbITne A-6uneT BbiMrpbILLHbIN. O0Lee YNCnOo pasnmnyHbIX ncxodoB ecTb n=1000
Yucno nexonos, 6naronpuATCTBYOLWMX NOMyYeHNUto BbINMpbILa, coctaBnseT m=200. CornacHo

m 200 1
chopmyne P(A)=" , nonysum P(A)= 1000 = § = 0,2
3apava 2.

M3 ypHbI, B KOTOPOW HaxogaTcsa 5 6enbix U 3 YepHbIX LWapa, BbIHUMAKT OAMH Wwap. Hantu
BEPOATHOCTb TOrO, YTO LUAP OKAXETCHA YEPHbIM.

PeweHue: CobbiTve A-nosiBreHne YyepHoro wapa. ObLiee vncno cnyyaes n=5+3=8
Yucno cnyvaeB m, 6raronpmaTCTBYOLLMX NMOSIBIIEHNIO COObITUSA A, paBHO 3

m 3
P(A)=" =8 =0,375
3apava 3.

3 ypHbI, B KOTOPOW HaxoasTcs 12 6enbix 1 8 YepHbIX LWapOoB, BbIHAMAKOT Hayaady ABa
wapa. KakoBa BEPOSITHOCTb TOrO, YTO 00a Luapa OKaXXyTCst YEPHbIMN?
PeweHue: CobbiTve A- nosiBrneHne AByX YepHbix WwapoB. ObLiee 4ncno

BO3MOXHbIX ClydaeB N paBHO yMcny coveTaHunn n3 20 anemeHTtoB (12+8) no 2
20=19

n=Cio= 12 =199

Yucno criyyaee m, 6naronpusaTCTBYHOLWMUX COGbITUIO A, cOCTaBnaeT
2e7

m 1
P(A)=n =190 =% = 0,147

3apava 4.
B auimke B crniyqanHom nopsigke pasnoxeHsl 20 getanemn, npudemM 5 ns HMX ctaHgapTHble. Pabounia
GepeT Haygadvy 3 getanu. Hantu BEpOATHOCTb TOro, YTO MO KpaHen Mepe OaHa U3 B3ATbIX AeTanemn
OKaXKeTCsl CTaHO4apTHOMN.

3apava 5.
HaliTn BepoATHOCTb TOro, YTO Haydayy B3SiITOE ABYX3HAYHOE YMCIO OKaXKEeTCHA KpaTHbIM Nnbo 3,
nn6o 5, nubo ToMy 1 Apyromy 04HOBPEMEHHO

3apava 6.
B ogHou ypHe HaxoasaTes 4 6enbix 1 8 YepHbIX WapoB, B Apyron — 3 6enbix 1 9 YepHbIX. V3 kaxaom
YPHbI BbIHYNU MO LWapy. HaTn BeposaTHOCTb TOro, 4To oba Lwapa okaxyTtcst 6ensimu.
PewweHue: MNycTb A - nosiBneHne 6enoro wapa 13 nepeow ypHel, a B — nosBneHne 6enoro wapa un3
BTOPOU YpHbl. OueBnaHO, 4To cobbiTna A 1 B HesaBucumbl. Hangem P(A)=4/12=1/3, P(B)=3/12=1/4,
nony4mm
P(AB)=P(A)*P(B)=(1/3)(1/4)=1/12=0,083

3apava 7.
B awwmke Haxogutca 12 getanen, ns kotopbix 8 ctaHaapTHbIX. Pabounit 6epeT Haygady oaHy 3a
Apyron aee getanu. Hamtu BeposTHOCTb TOro, YTo 06e AeTanu oKaxyTcs CTaHOapTHLIMU.
PeweHue: Beegem crnepyowne o6o3HaveHus: A — nepBasi B3saTasa getanb cTaHaapTHas; B —
BTOpas B3ATas AeTanb cTaHaapTHasi. BeposaTHOCTbL TOro, 4To nepBas AeTanb CTaH4apTHas,
coctaenset P(A)=8/12=2/3. BepoATHOCTb TOro, 4TO BTOpas B3saTas AeTallb OKaXeTcsl CTaH4apTHON
npw yCcrnoemu, 4YTo Obina CTaHAapTHOW NepBas AeTarnb, T.€. YCIIOBHasA BEPOSATHOCTb CoObITHSA B,

F
paBHa = 4(B)=7/11.
BeposiTHOCTb TOro, 4To 06e AeTanu okaxyTcsl CTaHAAPTHLIMU, HAXOAMM MO TEOPEME YMHOXEHMUS



BEPOSITHOCTEN 3aBUCKMMbIX COBbITUI:
P(AB)=P(A)e J:|—‘1(B)=(2/3)-(7/1 1)=14/33=0,424
CamocTosiTenbHOE NPUMEHEHNE 3HAHUIA, YMEHWIA N HABLIKOB.

PewunTtb B TeTpagb

1. KakoBa BEpOSATHOCTb TOro, YTO Haydady BblopaHHoe Lenoe yncno ot 40 go 70 aensietca
KpaTHbIM 67?

2. KakoBa BEpPOSATHOCTb TOrO, Y4TO MPU NSATU BPOCaHMAX MOHETLI OHAa TpUK pasa ynageT repoom K
Bepxy?

3. KakoBa BepOATHOCTb TOr0, YTO Hayaayy BblopaHHoe Lenoe vmcno ot 1 go 30
(BKNtOUMTENBHO) ABNAeTCca genutenem yucna 307

4. B HWW pa6botaeT 120 yenosek, 13 HUX 70 3HAKOT aHrMMACKniA A3blk, 60 — Hemeukui, a 50 —
3HaloT 06a. KakoBa BEpOATHOCTb TOr0, YTO BbiOpPaHHbIM Hayaady COTPYAHWK HE 3HAET Hn
OAHOr0 MHOCTPAaHHOTO A3blka?
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